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Strassentour´21


Die „Straßentour´21“ gastiert mit drei Inszenierungen in Deggendorf
	Freitag, 25.Juni
„Die Heinzelmännchen“, Oberer Stadtplatz, 15:00 h
„Der Verschwender“, Oberer Stadtplatz, 19:00 h
	Samstag, 26.Juni.
„Die Heinzelmännchen“, Donaupark, 14:00 Uhr
„Momo-Margarita“, Donaupark, 16:00 Uhr
„Der Verschwender“, Donaupark, 19:00 Uhr

	Sonntag, 27.6.
„Die Heinzelmännchen“, Elisabethenheim, 14:00 h
	Eintritt frei
Regenausweichtermine: 30., 31. Juli und 1. August



Deggendorf.		Im Rahmen ihrer „Strassentour´21“ gastiert die Reisegesellschaft des „Theaters für die Jugend“ am Wochenende vom 25. Juni bis zum 27. Juni in Deggendorf mit den Straßentheaterspektakeln „Der Verschwender“, „Die Heinzelmännchen“ und „Momo-Margarita“. „Die Truppe tourt seit 2018 durch Süddeutschland und Oberösterreich und spielt Straßentheater für Jedermann. Am Freitag öffnet sich um 15 Uhr zum ersten Mal der Vorhang der rollenden Barockbühne auf dem oberen Stadtplatz für das Familientheater „Die Heinzelmännchen“. Der Hauswicht Philemon und der Schlüsselwicht Fistel haben sich unbemerkt in die Welt der Menschen eingeschlichen. Als Heinzelmännchen nehmen sie den Handwerkern sämtliche Arbeit ab und sorgen so für einen großen Aufruhr und eine Reihe von komischen Verwicklungen. Um 19 Uhr gibt sich dann „Der Verschwender“ die Ehre. Als Millionenerbe scheut Flottwell jede Form von Tätigkeit und bringt sein Vermögen mit vollen Händen unter die Leute. Sein Berater Wolf hilft ihm dabei tatkräftig, in dem er horrende Summen in seine eigene Tasche verschwinden lässt. Flottwell lädt zur Jagd ein und möchte auf dem anschließenden Jägerball seine Verlobung mit Cheristane bekannt geben, der Königin aus dem Feenreich von Mode, Film und Jetset. Die Verlobung endet in einem scheußlichen Skandal. Flottwells Verlobung platzt, er verliert sein Schloss und sein Vermögen, gewinnt aber am Ende seine Freiheit. Insgesamt 12 Gassenhauer wurden eigens für diese Komödie komponiert, die live auf dem Oberen Stadtplatz präsentiert werden.
Am Samstag zieht die Schauspieltruppe weiter und baut ihre rollende Opernbühne im Donaupark auf. Um 14 Uhr werden dort die Heinzelmännchen ihre Kapriolen veranstalten. Um 16 Uhr wird mit „Momo-Margarita“ ein poetisches Märchen nach Motiven von Michael Endes Roman „Momo“ gezeigt. Das Blumenkind Margarita macht sich auf den Weg nach Castellomonte, wo sie die beiden Frohnaturen Beppina und Gaga kennenlernt. Sie muss miterleben, wie ihre neue Freundin Gaga in den Bann eines gräulichen Herren gerät, der ihr alle Farben, die Freude und auch ihre Zeit stiehlt. Kann Momo ihre Freundin retten? Um 19 Uhr werden sich dann noch einmal die acht musizierenden und singenden Schauspieler des „Theaters für die Jugend“ nach allen Regeln der Kunst an ihr Publikum „verschwenden“. 
Am Sonntag spielt das Ensemble zu Abschluss ihres Aufenthaltes in Deggendorf um 14 Uhr für die Bewohner des Elisabethenheimes „Die Heinzelmännchen“. Sollte das Wetter nicht mithalten wird das Ensemble am letzten Juliwochenende eine zweiten versuch unternehmen. Der Eintritt ist frei.
Weitere Informationen unter www.theater-fuer-die-jugend.de sowie telefonisch: 08678-237013
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